

Про районний план заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки "Безбар'єрна Новоукраїнщина"

Відповідно до указів Президента України від 03 грудня 2015 року № 678 "Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю", від 03 грудня 2019 року № 875 "Про підвищення ефективності заходів у сфері прав осіб з інвалідністю", на виконання положень Конвенції про права осіб з інвалідністю, розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 16 січня 2021 року № 28-р "Про обласний план заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки "Безбар'єрна Кіровоградщина", Державних будівельних норм "Інклюзивність будівель і споруд" ДБН В.2.2-40:2018, з метою забезпечення реалізації державної політики щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на території району:

1. Затвердити:

1) районний план заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки "Безбар'єрна Новоукраїнщина" (далі – план заходів) (додається);

2) новий склад районного комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури (додається).

2. Рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад, структурним підрозділам районної державної адміністрації:

розробити та затвердити плани заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 01 лютого 2021 року;

інформації про стан виконання цього розпорядження та плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями надавати відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної адміністрації щокварталу до 01 числа місяця, наступного за звітним періодом.

3. Відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної адміністрації надавати узагальнені інформації голові районної державної адміністрації щокварталу до 03 числа місяця, наступного за звітним періодом.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 грудня 2020 року № 383-р "Про заходи щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки "Безбар'єрна Новоукраїнщина".

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

Віталій ПАСТУШЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
27 січня 2021 року № 45-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з "обмеженими фізичними можливостями" та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки "Безбар'єрна Новоукраїнина"

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання
I. Контроль та моніторинг доступності			
1	Забезпечити утворення районних, міських, сільських, селищних комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, розроблення та затвердження планів заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на 2021-2023 роки	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	01 лютого 2021 року
2	Забезпечити неухильне виконання указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, Державних будівельних норм та інших нормативно-правових актів у частині створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
II. Будівництво, реконструкція, облаштування об'єктів			
1	Забезпечити врахуванням потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення під час підготовки містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, проектування, будівництва нових, проведення реконструкції та капітальних ремонтів існуючих будівель та приміщень закладів культури, охорони здоров'я, навчальних закладів, об'єктів житлового та громадського призначення, будівель органів прокуратури, поліції та судів, об'єктів торгівлі, транспорту та зв'язку, доріг, вулиць, тротуарів, пішохідних переходів	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років

2	Забезпечити дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд" під час будівництва об'єктів в рамках програми Президента України "Велике будівництво" та інших соціально-значимих об'єктів	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Під час розроблення містобудівної документації або внесення змін до неї враховувати вимоги щодо безперешкодного доступу до об'єктів різного функціонального призначення осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
4	Балансоутримувачам будинків, в яких розташовані органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи райдержадміністрації, територіальні органи міністерств та відомств України в районі створити умови для доступності осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення відповідно до вимог державних будівельних норм ДБН В.2.2.-40:2018 "Інклюзивність будівель та споруд", а саме влаштувати пандуси, встановити кнопки виклику, розмістити інформаційні вказівки тощо	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років

III. Житлове господарство, дорожньо-транспортна інфраструктура, благоустрій територій

1	Проводити постійне оновлення бази даних об'єктів (житлові будинки, гуртожитки), у яких мешкають особи з обмеженими фізичними можливостями; у разі технічної можливості вживати заходів щодо обладнання (дообладнання) житлових будівель, гуртожитків пандусами та утримання їх в належному технічному стані	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Вжити невідкладних заходів щодо першочергового обладнання (дообладнання) засобами безбар'єрного доступу житлових будинків, а саме влаштувати пандуси, встановити (де не встановлено) кнопки виклику, придбати технічні засоби пересування, розмістити інформаційні листи	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Вжити заходи щодо обладнання існуючих об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів благоустрою населених пунктів спеціальними і допоміжними засобами, зокрема наочно-інформаційними, а також пішохідних переходів пониженими бордюрами тощо	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років

4	Забезпечити виділення та технічне облаштування спеціальних місць для паркування транспортних засобів людей з обмеженими фізичними можливостями у місцях безкоштовного та платного паркування транспортних засобів (прибудинкові території, ринки, вокзали, автовокзали, лікарня, будівлі органів влади) не менше як 10% від загальної кількості	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
5	Тримати на контролі питання щодо забезпечення людей з обмеженими фізичними можливостями житлом, пристосованим для вищезазначених осіб	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
IV. Транспортна інфраструктура, зв'язок			
1	Облаштувати приміщення залізничного вокзалу, автовокзалу, поштових відділень, відділень телефонного зв'язку, зупинки громадського транспорту пандусами, технічними засобами пересування, кнопками виклику, розмістити інформаційні вказівники, тощо	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
2	З метою забезпечення доступу осіб до транспортних засобів, які пересуваються на візках, осіб з вадами зору здійснювати постійний контроль за проведенням посадки та висадки пасажирів з обмеженими фізичними можливостями виключно на зупинках громадського транспорту	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Сприяти оновленню парку транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
V. Соціальний захист, зайнятість			
1	Вживати заходи щодо професійної реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями, створювати належні умови для роботи підприємств громадських організацій осіб з обмеженими фізичними можливостями, популяризації ними послуг, які надаються та продукції яка ними виробляється, тощо	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Встановити жорсткий контроль за додержанням чинного законодавства щодо соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Тримати на постійному контролі питання забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями засобами протезування, інвалідними візками	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років

VI. Охорона здоров'я			
1	Вжити заходи щодо вдосконалення діяльності медико-соціальної експертної комісії, зокрема належного порядку проведення експертизи	Комунальне некомерційне підприємство "Новоукраїнська центральна байона лікарня" Новоукраїнської районної ради	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Облаштувати приміщення закладів охорони здоров'я усіх форм власності пандусами, технічними засобами пересування, кнопками виклику, спеціальними кабінами у побутових кімнатах, розмістити інформаційні вказівники, тощо	Комунальне некомерційне підприємство "Новоукраїнська центральна байона лікарня" Новоукраїнської районної ради, комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради	Постійно протягом 2021-2023 років
VII. Освіта, культура, спорт			
1	Вжити заходи щодо створення умов для навчання дітей з інвалідністю у неспеціалізованих навчальних закладах	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Вжити заходи щодо удосконалення навчально-матеріальної бази навчальних закладів для забезпечення освітніх потреб дітей та молоді з інвалідністю	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Облаштувати приміщення навчальних закладів, закладів культури, окремих споруд на стадіоні тощо: пандусами, технічними засобами пересування, кнопками виклику, спеціальними кабінами у побутових кімнатах, розмістити інформаційні вказівники, тощо	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
4	Забезпечити створення сприятливих умов для широкого залучення людей з інвалідністю до мистецької творчості та спортивної діяльності	Відділ освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
VIII. Діяльність "Комітетів доступності", взаємодія з громадськими організаціями осіб з інвалідністю			
1	Активізувати роботу місцевих "комітетів доступності", на засіданні яких постійно заслуховувати представників громадських організацій осіб з інвалідністю	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Забезпечити обов'язкове членство у складі "комітету доступності" представників громадських організацій інвалідів	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад	Постійно протягом 2021-2023 років

3	Сприяти громадським організаціям особам з інвалідністю щодо здійснення моніторингу реалізації державної політики у сфері забезпечення прав осіб з обмеженими фізичними можливостями та рівня їх соціальної захищеності на території району	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
4	Проводити у рамках відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю засідання (зустрічі) "за круглим столом" з питань виконання органами влади законодавчих актів з питань забезпечення доступності та цього плану	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
5	Сприяти виділенню приміщень громадським організаціям осіб з інвалідністю та не допускати їх виселення з приміщень, в яких вони здійснюють статутну діяльність	Районна, міські, селищні, сільські ради	Постійно протягом 2021-2023 років
ІХ. Інформаційна діяльність			
1	Висвітлювати у засобах масової інформації питання щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
2	Сприяти громадським організаціям осіб з інвалідністю в оприлюдненні у засобах масової інформації даних про забезпечення прав осіб з обмеженими фізичними можливостями та рівень їх соціальної захищеності	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років
3	Розміщувати на веб-сайті інформацію про виконання цього плану заходів	Відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації, відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Постійно протягом 2021-2023 років

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації

_____ 2021 року № _____

СКЛАД

районного комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури

Голова районного комітету

ПАСТУШЕНКО - голова районної державної адміністрації
Віталій Анатолійович

Заступники голови районного комітету:

КРАСНОВ - начальник відділу житлово-комунального
Олександр Олександрович господарства, містобудування, архітектури районної державної адміністрації

ТАРАНЕНКО - голова Новоукраїнської районної організації осіб з
Сергій Анатолійович інвалідністю "Добробут та надія" (за згодою)

Секретар районного комітету

МАКОВІЙЧУК - головний спеціаліст відділу житлово-комунального
Наталія Андріївна господарства, містобудування, архітектури районної державної адміністрації

Члени районного комітету:

БАБІЙ - член Новоукраїнської районної організації осіб з
Микола Андрійович інвалідністю "Добробут та надія" (за згодою)

ВАКУЛЕНКО - член Новоукраїнської районної організації осіб з
Станіслав Леонідович інвалідністю "Добробут та надія" (за згодою)

ЄРЕМЕНКО - заступник голови Новоукраїнської районної
Тамара Миколаївна громадської організації "Союз Чорнобиль України"

МАРТИНЦОВА
Наталія Віталіївна

- головний спеціаліст відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури районної державної адміністрації

МАТВІЄНКО
Олена Олегівна

- начальник відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту районної державної адміністрації

ОЛЕФІРЕНКО
Тетяна Петрівна

- начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

ШАЛИГІНА
Людмила Іванівна

- член Новоукраїнської районної організації осіб з інвалідністю "Добробут та надія" (за згодою)
-